

«На зов души»



1 ноября в библиотеке поселка Песочный состоялась презентация второго сборника стихов Николая Петровича Фадеева.

Его, коренного Ленинградца, жителя блокадного

Ленинграда, ветерана Великой Отечественной войны, профессора, доктора медицинских наук в области радиационной гигиены, хорошо знали и уважали в Песочном.

Ценили и его творчество. И на презентации стихи Николая Петровича Фадеева нашли отклик в сердцах собравшихся. В неформальной, дружеской обстановке гости читали стихи из сборника «На зов души», делились впечатлениями.

